

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»

першого рівня вищої освіти підготовки бакалаврів

за спеціальністю 141 Електроенергетика, електротехніка та

електромеханіка галузі знань *«Електрична інженерія»*

Полтавського державного аграрного університету

Приватне підприємство «Полтавський ливарно-механічний завод» є лідером у виробництві насосів для гідротранспорту в Європі, спеціалізуючись на виробництві продукції з різних марок чавунів. Компанія пропонує замовникам не лише високоякісне обладнання, але й можливості реалізації продукції за програми енергозбереження та зниження витрат на обслуговування електрообладнання.

Освітньо-професійна програма Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка першого рівня вищої освіти в Полтавському державному аграрному університеті є актуальною для енергетичних підприємств та відповідає вимогам галузі та розвитку країни в цілому. Освітня програма галузі знань 14 Електрична інженерія, спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» на нашу думку включає необхідні освітні компоненти, що відповідають всім напрямкам діяльності, наприклад ПП «ПЛМЗ» та інших підприємств, що спеціалізуються на випуску продукції для енергетичного сектора чи на обслуговуванні електричних мереж, електротехнічного та електромеханічного обладнання.

Освітньо-професійна програма чітко структурована, охоплює необхідний обсяг професійних знань та визначає програмні компетентності, які успішно можуть бути застосовані випускниками у майбутній професійній діяльності. Навчальні дисципліни та їх послідовність відповідають завданням програми та програмним результатам, а також вимогам в майбутньому потенційних роботодавців.

На сьогоднішній день, як більшість підприємств енергетичної галузі, наше

підприємство постійно потребує фахівців із електроенергетики, електротехніки. Тому важливою та актуальною задачею в Україні є якісна підготовка фахівців у цій сфері. Крім того, Полтавський державний аграрний університет забезпечує підготовку фахівці за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» враховуючи не тільки потреби промислових підприємств, а також потреби агропромислового комплексу.

Освітньо-професійна програма «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» бакалаврського рівня Полтавського державного аграрного університету є відмінною відповіддю на вирішення цього питання. Освітня програма спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» охоплює на нашу думку всі необхідні освітні компоненти, які забезпечують рівень знань та необхідні результати навчання.

Структура та наповнення освітньої програми є логічними і відповідає вимогам сучасного ринку праці. Програмні компетентності визначені з огляду на потреби галузі «Електрична інженерія», розділені на загальні та фахові, що відповідає вимогам роботодавців енергетичної, електромеханічної та електротехнічної сфери.

Представлена програма відповідає вимогам Міністерства освіти і науки України та відкриває можливості для випускників-бакалаврів працювати в електроенергетичній галузі. Завдяки своїй структурно-логічній схемі відповідного рівня та відповідності високим стандартам законодавства, вона є важливим кроком у розвитку електротехнічної освіти в Україні та забезпечує необхідну підготовку фахівців на бакалаврському рівні вищої освіти спеціальності 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка.

Головний енергетик
ПП «ПЛМЗ»



Костянтин ЄРМАКОВ